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RS150 rura spustowa Ø150mm i  kosz rynnowy
35x25x15cm -tytanowo-cynkowe patynowane

0,7mm, na wysokości 30cm nad poziomem
terenu rewizja z czyszczakami; otwór w attyce

spód +4,50

RS150 rura spustowa Ø150mm i  kosz rynnowy
35x25x15cm -tytanowo-cynkowe patynowane

0,7mm, na wysokości 30cm nad poziomem
terenu rewizja z czyszczakami; otwór w attyce

spód +4,50

Belka podwalinowa BP1
18x130cm
góra +0,30cm

Belka podwalinowa BP1
18x130cm
góra +0,30cm

elementy mocowania podkonstrukcji
bramy (stalowe ogniowo ocynkowane)

wg opracowania dostawcy bramy

brama garażowa przemysłowa segmentowa, prowadzenie normalne
ze sprężynami z przodu;  automatyczna z możliwością podnoszenia

ręcznego,wykonana z systemowych profili aluminiowych wypełnionych
szkłem bezpiecznym, malowana proszkowo na kolor RAL 9007

(jasny szary)

Poz.1 , SZ-1
35x45cmPoz.1 , SZ-1

35x45cm
Poz.1 , SZ-1
35x45cm

Poz.1 , SZ-1
35x45cm

Poz.1.1 , SZ-2.1
35x35cm

Poz.1 , SZ-1
35x45cm

ryglówka
RK100x100x4.0

Poz.1.1 , SZ-2.2
35x35cm

ryglówka
RK100x100x4.0

drabina stalowa z obręczami ochronnymi od wys.3,0m, nad attyką podest z poręczami, górne końce podłużnic
(bocznic) drabin wyprowadzone co najmniej 0,75m nad poziomem pomostu; kontrukcja mocowania do ściany

attykowej wg rozwiązań systemowych; stal ocynkowana ogniowo

SZ
1

SZ1

SZ1
SW1

SW2

Czerpnia ścienna 200x200
wyposażona w przepustnicę ręczną

sterowana z poziomu posadzki
otwór: 25x25, hsp=+1,9 8

Czerpnia ścienna 200x200
wyposażona w przepustnicę ręczną

sterowana z poziomu posadzki
otwór: 25x25, hsp=+1,9 8

otwór 0/dach
Ø300

otwór 0/dach
Ø300

sufit podw. h=2,50m

Czerpnia ścienna 200x200
wyposażona w przepustnicę ręczną

sterowana z poziomu posadzki
otwór: 25x25, hsp=+1,9 8

otwór 0/dach
Ø200

otwór 0/dach
Ø230
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Posadzka przemysłowa gr.18cm, C25/30

MAGAZYN PRZECIWPOWODZIOWY
208,0m2

0.01
pos. tech. beton.
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odbojnik - słupek Ø160

odbojnik - słupek Ø160odbojnik - słupek Ø160

Poz.1 , SZ-1.1
35x45cm

Poz.1 , SZ-1
35x45cm

ryglówka
RK100x100x4.0

Poz.1 , SZ-1
35x45cm

ryglówka
RK100x100x4.0

ryglówka
RK100x100x4.0

odbojnik - słupek Ø160

stopa fund. SF02  pod odbojnik
40x40x70cm; spód: -0,75m

RS120 rura spustowa Ø120mm i  kosz rynnowy
35x25x15cm -tytanowo-cynkowe patynowane 0,7mm,
na wysokości 30cm nad poziomem terenu rewizja z
czyszczakami; otwór w attyce spód +6,55

RS120 rura spustowa Ø120mm i  kosz rynnowy
35x25x15cm -tytanowo-cynkowe patynowane 0,7mm,
na wysokości 30cm nad poziomem terenu rewizja z
czyszczakami; otwór w attyce spód +6,55
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stopa fund. SF01  pod odbojnik
40x40x150cm; spód: -0,75m

stopa fund. SF01  pod odbojnik
40x40x150cm; spód: -0,75m

stopa fund. SF01  pod odbojnik
40x40x150cm; spód: -0,75m

stopa fund. SF02  pod odbojnik
40x40x70cm; spód: -0,75m

studzienka z ocynkowanym
osadnikiem

odwodnienie liniowe

0.00=345,44m n.p.m.

-0.02

D1 - DACH
- papa wierzchniego krycia, zgrzewalna
- 2xpapa podkładowa
- styropian EPS 100 w spadku 5% min. 30 cm +kontrspadki z kształtek gr.1-17cm
- folia paraizolacyjna polietylenowa lub papa paraizolacyjna zgrzewalna
- blacha trapezowa-wg proj. konstrukcji
- konstrukcja stalowa dachu-wg proj. konstrukcji
P1 - POSADZKA NA GRUNCIE
- warstwa wykończeniowa posadzki: posypka utwardzaj ąca.
- płyta posadzkowa betonowa gr. 18cm, z betonu C25/30 zatartego mechanicznie,  zbrojona fibrą
- folia polietylenowa 0,3mm (wywini ęta na narożnikach)
- chudy beton 10cm
- piasek zagęszczony 45cm, stopień zagęszczenia Is ≥ 0,97
- grunt rodzimy

 SF1 - ŚCIANA FUNDAMENTOWA
- belka podwalinowa spód: -1,00m
- izolacja pionowa, roztwór gruntujący, asfaltowy, modyfikowany
- izolacja przeciwwilgociowa 2x masa bitumiczno-kauczukowa
- izolacja termiczna styropian XPS 15cm
- warstwa zbrojenia na bezcementowej masie zbrojącej z zastosowaniem siatki pancernej, z włókna
szklanego oraz dodatkowo siatki z włókna szklanego o masie powierzchniowej > 165g/m2
- folia kubełkowa do poziomu gruntu, wykończenie tynk akrylowy, drobnoziarnisty (uziarnienie <0,1mm),
zewnętrzny kolor wg rysunku elewacji
SZ1 - ŚCIANA ZEWNĘTRZNA
-płyta warstwowa z rdzeniem poliuretanowym; układ jednoprzęsłowy płyty montowane poziomo;
grubość płyty 10 cm; szerokość modularna 100cm

SZ2 - ŚCIANA ATTYKOWA
- płyta warstwowa z rdzeniem poliuretanowym; układ jednoprzęsłowy płyty
montowane poziomo; grubość płyty 10 cm; szerokość modularna 100cm
- papa podkładowa gr.4mm
- papa wierzchniego krycia, zgrzewalna gr.4,2 mm, odporność na ogień: klasa E

WARSTWY PRZEGRÓD PIONOWYCH I POZIOMYCH:

SW1 - ŚCIANA WEWNĘTRZNA
- SW1 - tynk cementowo-wapienny gr. 1,5cm/  SW1* - płytki ścienne
- ściana murowana z bloczków wapienno-piaskowych gr. 18cm klasa 20
- wełna mineralna gr. 15cm
- masa zbrojeniowa bezcementowa z dodatkiem włókien sztucznych
- siatka zbrojeniowa z włókna szklanego
- tynk mineralny + malowanie farbą emulsyjną na kolor biały

Uwagi:
1. Wszystkie roboty należy wykonywać zgodnie z Polskimi Normami, "Warunkami technicznymi wykonania
i odbioru  robót budowlano - montażowych opracowanymi przez Instytut Techniki Budowlanej oraz zasadami
wiedzy i sztuki  budowlanej.
2. Poziomy posadzek należy zweryfikować i precyzyjnie wytyczyć geodezyjnie na etapie wykonawczym.
Odchyłki od  projektu należy konsultować z projektantem.
3.Wszelkie elementy ruchome, elementy wyposażenia, w szczególności elementy stolarki i ślusarki okiennej
i drzwiowej,  szkleń, fasad, okładzin elewacyjnych, balustrad, poręczy i pochwytów, odbojników wewnętrznych
i innych należy  zamawiać i wykonywać/montować na podstawie  zweryfikowanych obmiarów rzeczywistych
wykonanych na obiekcie.
4. W wykonaniu otworów okiennych w ścianach nie dopuszcza się wymiarów mniejszych niż określone
w dokumentacji,  a tolerancja dodatnia może wynosić do 20 mm. Każdorazowo weryfikować zgodność
szerokości otworu z szerokością  okna dla uniknięcia niezgodności.
5. Przy wykonaniu otworów drzwiowych skonfrontować wymiary z zestawieniem stolarki oraz z faktycznym
zamawianym  asortymentem dla uniknięcia nieścisłości.
6. Przed wykonaniem każdego otworu w ścianach i stropach weryfikować ich rozmiary z projektowanym
asortymentem  lub wyposażeniem. Murowanie określonych partii ścian realizować po weryfikacji opracowań
branżowych (przebiegi  instalacji).
7. Dopuszcza się zastosowamie materiałów zamiennych pod warunkiem, że posiadają one cechy nie gorsze
jakościowo i  technicznie od wskazanych w projekcie, a także pod warunkiem uzyskania zgody projektanta.
8. Wszystkie elementy konstrukcyjne należy przyjmować wg pozycji opisanych na schematach lokalizacyjnych
w  dokumentacji - cześć konstrukcyjna - projekt budowlan.
9. Każdy składnik projektowy należy rozpatrywać i rozpoznawać w dokumanetacji  w kontekście wszystkich
rysunków,  które do tego składnika się odnoszą z uwzględnieniem wszystkich informacji opisowych i zasad
sztuki budowlanej.
10. Brak wskazania na rysunku technicznym elementu, którego zastosowanie wynika ze znanych lub
powszechnie  przyjętych rozwiązań w zakresie sztuki budowlanej nie zwalnia wykonawcy z konieczności
skalkulowania i zastosowania  takiego elementu w porozumieniu z inwestorem, a także z projektantem i za jego
zgodą.
11. Należy uwzględnić przejścia przez stropy otworów instalacyjnych rozpatrując i opierając się o rysunki
branżowe oraz  koordynacyjne.
12. W przypadku jakiejkolwiek rozbieżności w dokumentacji należy konsultować się z projektantem.
13. Zgodnie z art. 22 ust. z dnia 7 lipca 1994 roku Prawo Budowlane (tj. Dz.U. z 2003 roku Nr 200 poz 2016
z późniejszymi zmianami) kierownik budowy ma obowiązek realizacji obiektu zgodnie z obowiązującymi
przepisami i  sztuką budowlaną.

UWAGA
Projekt należy rozpatrywać łacznie z Opinią geotechniczną opracowną przez mgr.Tomasza
Zielskiego GEOGRUNT Usługi Geologiczne., która stanowi integralną część projektu.

NAZWA I ADRES OBIEKTU BUDOWLANEGO

ADRES:INWESTOR:

JEDNOSTKA PROJEKTOWA:

TYTUŁ RYSUNKU:

BRANŻA: STADIUM: DATA: SKALA:

NR RYSUNKU:

18.10.2021r.ARCHITEKTURA

A.DO XXI

spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

ul. Trybunalska 38, 60-325 Poznań

1:100

PROJEKTOWAŁ: NR UPRAWNIEŃ: PODPIS:
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PROJEKT CHRONIONY PRAWEM AUTORSKIM MOŻE SLUŻYĆ WYŁĄCZNIE DO CELU, DLA KTÓREGO ZOSTAŁ WYKONANY.
UDOSTĘPNIANIE JAKIEJKOLWIEK CZĘŚCI PROJEKTU W JAKIEJKOLWIEK FORMIE - WYŁĄCZNIE ZA ZGODĄ AUTORÓW I

AUTORSKIEJ PRACOWNI PROJEKTOWEJ "A.DO XXI" ul. Trybunalska 38, 60-325 Poznań

PROJEKT
WYKONAWCZY

SPRAWDZIŁ:

OPRACOWAŁ:
mgr inż. arch. P.SOBOTA

mgr inż. arch. F.DONDAJEWSKI

Uprawnienia budowlane w specjalności
architektonicznej do projektowania
bez ograniczeń
upr. nr. 67/WPOKK/2017

Uprawnienia budowlane w specjalności
architektonicznej do projektowania
bez ograniczeń
upr. nr. 19/WPOKK/2019

Uprawnienia budowlane w specjalności
architektonicznej do projektowania
bez ograniczeń
upr. nr. WP-OIA/OKK/UpB/4/2011

SCHEMAT: KIERUNEK PÓŁNOCY:

N

Budowa budynku Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej
z Jednostką Ratowniczo-Gaśniczą w Kłodzku wraz z niezbędną
infrastrukturą techniczną i zagospodarowaniem terenu na działce
o nr ewid. 1/10, AM-33 obręb Leszczyna, 57-300 Kłodzko


